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Cilj ovoga pronalaska sastoji se u ostva- 
ranju takvog aparata, koji bi sigurno uni- 
štavao ne samo stenice, no i njihova jaja, 
koja one noše i kriju a nedostupne uzane 
spojeve nameštaja, a tako isto u štofove na- 
meštaja, naročito spavačeg.

U tom cilju postoječi načini nisu za- 
dovoljavajuči, na primer: poznati praškovi 
samo opiju stenice, a pored toga ne mogu 
da udu u tanke spojeve i otvore da bi se 
i jaja uništila.

Tako isto i razne tečnosti, kao flit, ter
pentin, petroleum, lizol i dr., uništavaju 
samo stenice ali njihova jaja ostaju nepo- 
vredena i daju nova potomstva. Sem toga, 
ove tečnosti gadno smrde i prave vazduh 
u prostorijama škodljivim i nepodnošljivim.

Upotrebljavao se pre mnogo vremena 
mali primitivni parni kazan sa jednom cev- 
čicom za ispuštanje vodene pare. Ova para 
bila je vlažna i izlazila je iz cevčice veoma 
lagano; ona je uništavala stenice ali ne nji
hova jaja, kvasila stvari i kvarila nameštaj, 
pošto para nije bila pregrejana i odmah se 
kondenzirala na hladnim površinama, Sem 
toga produkcija pare usled primitivnosti kon
strukcije kazana, bila je veoma slaba i ne- 
dovoljna za duži rad.

Pronalazak pokazan je u pet slika i to:
Sl. 1 pokazuje vertikalan presek sprave 

u stanju gotovom za funkcionisanje.
Sl. 2 pokazuje varijantu sprave u is- 

tom položaju, samo prostije konstrukcije.
SI. 3 pokazuje izgled sa lica kolena u 

raznim položajima pri njegovom okretanju 
za 360°.

Sl. 4 pokazuje vertikalah presek po 
črti N—N iz sl. 5.

Sl. 5 pokazuje horizontalni presek po 
črti M —M iz sl. 4.

Prvi primer izvodenja sastoji se u sle
dečem: cevčica (2) prolazi kroz plamenište 
kotla radi pregrejavanja pare, koja izlazi 
kroz ventil (5) mlazom velike brzine i takve 
temperature, da ne kvari predmete. Odgo- 
varajučim okretom cevi (4), bez nagibanja 
sprave (1) upučuje se parni mlaz na mesto 
gde se n laze stenice i njihova jaja, koja se 
odmah skuvaju blagodareči velikoj tempera
turi vodene pare. Ventil sigurnosti može biti 
na jednom od tanjira zgloba (3) ili ma na 
kom drugom mestu. Radi uproščenja kon
strukcije sprave može se ventil sigurnosti 
zameniti pipkom (M’) čiji je izlazni otvor 
(4-a) podešen prema maksimalnom pritisku 
pare u kotlu tako, da propušta neprekidno 
u tom slučaju ovoliko pare, koliko je može 
kotao proizvesti. Drugi kraj cevi (2) zavr- 
šava se cevčicom (14) i kolenom (7) uz 
koje je montirano vodomerno staklo (8) 
unutra drške (9), koja služi za dizanje spra
ve. Drška ima otvor (10) za posmatranje 
nivoa vode u vodomernom staklu (8). Cev 
(2) ima otvor (11), kroz koji para ulazi u 
nju. Na gornjem delu kolena (7) montirana 
je Slavina (5-a) sa levkorn (6) za sipanje 
vode u kotao (K). Donji deo vodomernog 
stakla (8) spojen je sa kotlom pomoču ko
lena (14).

Da bi se sačuvali zidovi prostora za 
paru od prekomernog zagrejavanja (Sl. 4 i 5) 
meče se na površinu goriva zaštitni cilin
drični uložak (12) sa ispupčenim dnom (F) i 
sa otvorima (O) okolo ivice dna radi upu- 
čivanja plamena od otvora (17. Sl. 1) ka 
otvorima (O. Sl. 4 i 5) uzduž unutrašnjih
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zidova parnog kotla. O vaj zaštitni cilindrični 
uložak pod dejstvom vlastite teže spušta se 
prema sagorevanju goriva.

U slučaju primene ovog zaštitnog ci- 
lindričnog uloška (12) cevčica za paru (2) 
mora biti savijena iznad parnog kotla (K) 
tako, da ne bi ova cev (2) smetala name- 
štanju uloška (12) i ubacivanju goriva (napr. 
čumura) u prostor (g) za gorivo. Na Sl. 4 
i 5 pokazan je jedan od načina savijanja 
parne cevčice (2) iznad kotla. Na sl. 4 
strelice (f) pokazuju put produkata sagore- 
vanja, koji prolaze kroz otvore (O) uloška 
(12) i kroz otvore (23) pločice (22).

Para iz cevčice (2) prolazi u cevčicu 
(4) preko priljubljenih tanirčiča (3), koji se 
okreču jedan prema drugom na osovini (35) 
i omogučavaju okretanje cevčice (4) sa u- 
tvrdivanjem na željeni ugao.

Pvklopac (19) završava se kratkim 
otvorenim čunkom (20) sa regulatorom (21) 
za regulisanje vazdušne promaje, Poklopac 
(19) se namešta labilno na spravu preko 
nekih kukica ili dugmeta i t. sl. i skida se 
za vreme ubacivanja goriva u ognište kotla. 
Na donjem delu ovog poklopca pritvrdeno 
je dno (22) sa otvorima (23) za prolaz pro
dukata sagorevanja.

Rešetka (!5) za gorivo sastoji se od 
ploče sa otvorima (17) za vazduh okolo 
ivice iste. Sredina ploče (16) je ispupčena 
na gore u svrhu upučivanja ubačenog go
riva ka Židovima kotla. Žljeb (18) služi za 
špiritus i t. sl. tečno gorivo radi potpalji- 
vanja goriva (g).

Deo (24) za pepeo sa otvorima (25) ža 
vazduh može da se skida u svrhu istresanja 
pepela i za vadenje rešetke (15), koja leži 
ha šapicama (27).

Spoljne površine kotla i cevi (4 i 14) 
pokrivene su izolacionim slojem (T)

Kod drugog primera izvodenja (Sl. 2) 
sačuvanje zidova prostora za paru (kotla) od 
prekomernog zagrejavanja postiže se pomoču 
pokretnog zaštitnog cilindričnog uloška (12-a) 
sa poprečnim šipkama (13), koje ležu na 
površini goriva. U toku sagorevanja goriva, 
zaštitni cilindrični uložak (12 a) pod dejstvom 
vi stite teže automatski se spušta prena sa
gorevanju goriva.

Drška (28) za dizanje sprave je gluva, 
a u mesto vodomernog stalila na kotlu je 
montirana kontrolna slavinica (29) Rešetka 
(15) za gorivo je plitka ali sa žljebom (18) 
za umetanje goriva za potpaljivanje.

Cevčica za paru (30) završiva se za- 
Vojima, na kojima se okreče koleno (31) za 
360° a u koje je ušrafljen pipak (M’> čiji je 
izlazni otvor (4-a) podešen prema maksi

malnem pritisku pare u kotlu tako da pro- 
pušta neprekidno u tom slučaju ovoliko pare, 
koliko je može kotao proizvesti. Koleno (31) 
završava se levkom (32) za sipanje vode u 
kotao. Za okretanje ovoga kolena radi upu
čivanja parnog m la za u željenom pravcu 
služi drška (33).

U okviru opisanih konstrukcija, mogu 
biti primenjene različite vrste goriva, a ta- 
kode i električno loženje.

Patentni zahtevi :

1) Aparat za uništavanje stenica na
značen time, što se sastoji od prenosnog 
malog kotla (1) (Sl. 1) sa pravom parnom 
Cevi (2) koja radi pregrejavanja pare prolazi 
kroz plamenište i završava se okretljivom 
cevčicom (4) sa ventilom (5) za regulisanje 
veličine parnog mlaza.

2) Aparat za uništavanje stenica prema 
pat. zaht. 1 naznačen time, što je parna 
cevčica (2) za pregrejavanje pare savijena 
(Sl. 4 i 5) iznad parnog kotla.

3) Aparat za uništavanje stenica prema 
pat. zaht. 1 i 2 naznačen time, što se ria 
cevi (4) može montirati pipak (M’) sa malim 
izlaznim otvo.rom (4 a), koji propušta taman 
toliko pare koliko je može kotao proizvesti.

4) Aparat za uništavanje stenica prema 
pat. zaht. 1 do 3 naznačen time što je vo
domerno staklo (8) kotla montirano unutra 
drške (9), koja je prosečena užduž uzanim 
prozorčetom (10).

5) Aparat za uništavanje stenica prema 
pat. zaht. 1 do 4 naznačen time, što je 
cilindričan uložak (12) sa ispupčenim dnom 
(F) položen na površina goriva (g) i koji se 
spušta pod dejstvom vlastite teže prema sa
gorevanju goriva.

6) Apatat za uništavanje stenica prema 
pat. zaht. 1 do 5 naznačen time, što je re
šetka (15) za gorivo snabdevena otvorima 
(17) za vazduh okolo ivice i sa žljebom (18), 
a sredina rešetke (16) ispupčena je na gore.

7) Aparat za uništavanje stentea prema 
pat zaht. 1 do 6 naznačen time, da se po
klopac (19) sa njegovim dnom (22) može 
skidati radi ubacivanja goriva.

8) Aparat za uništavanje stenica prema 
pat. zaht. 3 i 7 naznačen time što je kraj 
cevčice (30. Sl. 2) snabdeven zavojima na 
kolima se okreče za 360° koleno (31), koje 
ima s jedne Strane pipak (M’) sa malim iz
laznim otvorom (4-a) za ispuštanje parnog 
mlaza i levak (32) za sipanje vode, a s druge 
strane dršku za okretanje kolena (31) u 
željenom pravcu.
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